

### Сказка про Несси с озера лохов

Давным-давно жители в окрестностях озера заметили это чудище, почти сразу, как поселились там. Оно все норовило лошадей и прочую скотину таскать, да девок купающихся. Мужиков не трогало, нет – нафиг? – местные пили какую-то гадость из местных же мухоморов. Когда запас лошадей, овец, девок начал подходить к концу, жители насторожились. И разнесли весть о чудище на все королевство тамошнее. Со все сторон к озеру кинулось множество героев и причисляющих себя к ним. А после и любопытствующие поперли. С тех пор вздохнули жители с облегчением – у чудища появился корм, обремененный к тому же поклажей, монетами. Расставаясь с жизнью, они способствовали росту благосостояния жителей. Про мухоморовку те молчали, да. Ласково называли скотинку подводную Несси. Однако позже, в память погибших, появилась приставка «Лох». Правильно, память надо чтить. По-любому.

Однако с возникновением паспортов да виз у жителей появилась проблема в виде осложнения международного положения вследствие утраты окрестными государствами своих граждан. Вывернули тогда туземцы в озеро целых пять бочек мухоморовки, как раз над лежбищем чуда-юда, оно и скопытилось. Однако хитрые жители умолчали об этом, плодя и множа сувениры с изображением покойной. Так и держатся до сих пор на туризме.

[Обсудить на форуме](#)